

ΚΑΝΕΝΑΣ Έλληνας δεν μπορεί να χωνέψει σήμερα την οικονομική υποταγή της Πατρίδας μας στην ίδια δύναμη τη Γερμανία, που κάποτε ως χιτλερική μας είχε υποδουλώσει. Μόνο που αυτή τη φορά είναι περιβεβλημένη από κοινοβουλευτική εσθότητα και κυβερνώμενη από γυναίκα καγκελάριο! Βέβαια οι Γερμανάρδες αλωνίζουν στην Πατρίδα μας όχι για να την κατασπαράξουν, όπως τότε με τη μορφή «εξόδων κατοχής», αλλά για να τη δέσουν χειροπόδαρα με εκείνο το στραγγαλιστικό «πρόγραμμα σταθερότητας» που τέθηκε σε εφαρμογή από τον περασμένο μήνα, για γρήγορο οικονομικό στραγγιγμά όλων ανεξαιρέτως των Ελλήνων πολιτών. Ενώ η Πατρίδα μας ζει κάτω από ένα ιδιότυπο καθεστώς ξένης κατοχής, ο σημερινός πρωθυπουργός, Γιώργος Παπανδρέου, ποιά αντίσταση προβάλλει;

Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ πρωθυπουργός, Γιώργος Παπανδρέου, επιμένοντας να ΠΑΣΟΚίζει, δεν κατάφερε ως την ώρα που γράφουμε αυτές τις γραμμές να ενώσει τους Έλληνες. Δεν μπόρεσε να τους συνεγείρει ούτε να τους ενθουσιάσει. Δεν κατάφερε καν να φορέσει στους υπουργούς του στολές αγγαρείας. Ούτε να οβησει από τους ανθρώπους της εξουσίας την ακόρεστη δίψα του χρήματος έτσι ώστε να τον εμπιστευθεί σύσσωμος ο Ελληνικός λαός. Αντίθετα ενεργεί σαν εντολοδόχος των ξένων κατακτητών, με τους γερμανάρδες ελεγκτές και τους τοκογλύφους συνεργάτες τους να ταπεινώνουν την Πατρίδα μας Διεθνώς. Και η καθημερινή έγνοια σχεδόν όλων των Ελλήνων πολιτών είναι πως θα ξεφύ-



γουν από τη φορολογική λαβίδα και πως θα ξεγελάσουν την εξουσία να μην τους πάρει με τους Γαλλο-Γερμανάρδες και την τελευταία μπουκιά από το στόμα.

Η ΕΘΝΟΠΡΟΔΟΣΙΑ συνεχίζεται και στα Εθνικά μας θέματα. Στα Ε-

νωσης του Ελσίνκι όπου η Τουρκία όχι μόνο αμοιφθηκε με τον ορισμό της ημερομηνίας έναρξης διαπραγματεύσεων σύνδεσης, αλλά αναγνωρίστηκε εκ μέρους της Ελλάδας η ύπαρξη συνοριακών διαφορών. Εάν αυτό δεν είναι αποθέωση της Ελληνικής Υποχωρητικότητας και Υποτέ-

μας τους Απανταχού Έλληνες και διανοητικά καθυστερημένους με το να μας λένε να μην ανησυχούμε γιατί η σύνθετη ονομασία θα είναι και ένας γεωγραφικός προσδιορισμός και έτσι θα αποφύγουμε το σκέτο Μακεδονία. Μας θεωρούν δηλαδή οι Εθνοπατέρες μας ανίκανους να αντιληφθούμε ότι η προσθήκη γεωγραφικού προσδιορισμού όταν παραμένει άθικτη στο Σύνταγμα των Σκοπιανών η εθνοφυλετική μονοπώληση της ονομασίας «Μακεδονία» και ο συνακόλουθος αλτρωτισμός, δεν μπορεί να είναι τίποτε περισσότερο από στάχτη στα μάτια.

ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ της ξένης κατοχής την Ελλάδα κυβέρνησαν οι δασίλογοι πρωθυπουργοί Τσολάκογλου, Λογοθετόπουλος και Ράλλης. Ήμειναν στην ιστορία σαν «προδότες». Κατά βάθος τα κίνητρά τους ήταν πατριωτικά. Συνεργάστηκαν με τον κατακτητή πιστεύοντας ότι θα τα κατάφεραν με τις μικρότερες ζημιές για τη χώρα. Απέτυχαν οικτρά, αλλά αυτοί τουλάχιστον Δεν Πλούτισαν. Εισέπραξαν την ποινή του θανάτου όπως αργότερα και οι τρεις πρωταίτιοι της 21ης Απριλίου. Πατριώτες αναμβισβήτητα ήταν και όλοι ανεξαιρέτως οι κοινοβουλευτικοί πρωθυπουργοί της μεταπολίτευσης μέχρι σήμερα. Όλοι τους όμως –και οι αποδώ και οι αποκει– είναι υπεύθυνοι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας. Δεν τους περιμένει βέβαια κανένα δικαστήριο δωσιλόγων, ούτε κανένα Γουδί, όπως τους «έξι» της Μικρασιατικής Καταστροφής. Σίγουρα όμως τους περιμένει η Αδυσώπητη Κρίση της Ιστορίας.

Αδυσώπητη η Κρίση της Ιστορίας

θνικά μας θέματα και με κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και με κυβέρνηση της ΝΔ η μια υποχώρηση φέρνει την άλλη αρχής γενομένης με το περίφημο casus belli όπου η Ελλάδα παραιτήθηκε του δικαιώματος επέκτασης των χωρικών μας υδάτων στα 12 μίλια, για να ακολουθήσει ο μεγάλος κατήφορος με το φιάσκο των Ιμίων και την άτακτη ελληνική υποχώρηση και κατέληξε στην αμφισβήτηση της Ελληνικής Κυριαρχίας επί 132 νησίδων και βραχονησίδων στο Αιγαίο, μεταξύ των οποίων η Γαύδος, το Αγαθονήσι, η Ψέριμος και το Φαρμακονήσι. Και ο κατήφορος συνεχίστηκε με την απόφαση της Ευρωπαϊκής

λειας, πώς αλλιώς θα μπορούσε να χαρακτηριστεί;

ΕΘΝΟΠΡΟΔΟΣΙΑ και το άλλο Εθνικό μας θέμα το Σκοπιανό με το να δοθεί στους Σλάβους Σκοπιανούς το όνομα «Μακεδονία» από το πουθενά. Με την Εθνοπροδοτική αυτή ενέργεια τα Σκόπια «κλείδωσαν» το όνομα «Μακεδονία» με τη συναίνεση των Κομμάτων της Αντιπολίτευσης εκτός του ΛΑΟΣ και ποζάρουν οι Σλάβοι Σκοπιανοί ως κληρονόμοι και συνεχιστές των παλαιών εκείνων Μακεδόνων με τους οποίους ουδεμία σχέση έχουν. Και από πάνω μοιάζει να μας λογαριάζουν οι Εθνοπατέρες

Το Centrelink μιλά Ελληνικά

Χρειάζεστε βοήθεια στα Ελληνικά για να κατανοήσετε τις επιλογές και τις υπηρεσίες του Centrelink;

Το Centrelink είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την κυκλοφορία ενός νέου ενημερωτικού φυλλαδίου σε μετάφραση που ονομάζεται Πληροφορίες στα Ελληνικά – οδηγός για τις επιλογές σας και τις υπηρεσίες μας.

Το νέο φυλλάδιο, που διατίθεται σε 35 γλώσσες, καθώς και στα Ελληνικά, παρέχει μια επισκόπηση του ευρέως φάσματος των πληρωμών και υπηρεσιών του Centrelink για την υποστήριξη ατόμων σε διαφορετικές περιόδους της ζωής τους. Αυτό περιλαμβάνει την παροχή βοήθειας σε άτομα που:

- πρόσφατα μετακόμισαν στην Αυστραλία
- αναζητούν εργασία
- φροντίζουν κάποιο άτομο
- έχουν τη φροντίδα παιδιών
- πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν ή βρίσκονται σε συνταξιοδότηση
- σπουδάζουν ή κάνουν κατάρτιση
- είναι γεωργοί, αυτοαπασχολούμενοι ή Αυστραλοί από αγροτικές περιοχές
- βιώνουν μια κρίση
- είναι ασθενείς, τραυματισμένοι ή έχουν κάποια αναπηρία, ή
- χρειάζονται βοήθεια όταν ένα αγαπημένο πρόσωπο πεθαίνει.

Για να πάρετε το δικό σας αντίτυπο: Πηγαίνετε στην ιστοσελίδα του Centrelink



στο www.centrelink.gov.au κάτω από το 'μιλάμε τη γλώσσα σας'

(We speak your language)

Μιλήστε με ένα Υπάλληλο Πολυπολιτισμικών Υπηρεσιών,

Ρωτήστε στο κοινοτικό κέντρο της περιοχής σας,

Επισκεφθείτε το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών του Centrelink, ή

Τηλεφωνώντας στο Πολυγλωσσικό Τηλεφωνικό Κέντρο του Centrelink στο 13 1202

Τα φυλλάδια διατίθενται σε έντυπη μορφή και στο διαδύκτιο στα Arabic, Assyrian, Burmese, Chinese, Dari, Farsi (Persian), French, Greek, Italian, Karen, Kirundi, Macedonian, Nepali, Somali, Spanish, Swahili, Tamil, Tigrinya, Turkish και Vietnamese. Περισσότερες γλώσσες διατίθενται στο διαδύκτιο στα English, Bosnian, Croatian, Dinka, Filipino, Hindi, Indonesian, Khmer, Korean, Lao, Maltese, Polish, Russian, Serbian και Thai. Τα φυλλάδια διατίθενται τώρα.

Για όλες τις οικοδομικές ανάγκες
Home Renovations & Extensions
Guaranteed Quality with
Home Owners Insurance

CALL PETER 0411 34 000 2

BUILDERS LIC.: 186391C

ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ • ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ

Αδειούχος εργολάβος οικοδομών
Αρ. Αδείας: 21352.

Αναλαμβάνω παντός είδους οικοδομικές εργασίες
όπως: καινούργια σπίτια • εξτένσιον

• εσωτερικές μεταρρυθμίσεις • σκεπές πλακάκια.

Ανακαινίζουμε το μπάνιο σας. Λογικές τιμές.

Τηλεφωνήστε στο **0418 888 992**

και ζητήστε τον Τζίμ **0408 881 070** και

ζητήστε τον Chris **(02) 9597 2380.**